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Jméno autora: Kašík Martin 

Název práce: Zkušenost rodiče jako faktor volby volnočasové aktivity dítěte 

Vedoucí práce: Mgr. Alena Knotková 

Téma práce: Téma práce je zaměřené na vliv zkušenosti rodiče v zájmové činnosti 

na volbu volnočasových aktivit u dětí. Téma je jistě aktuální a souvisí se studovaným 

oborem. Cíl si autor stanovil takto - prozkoumat zájmovou činnost rodičů v době 

jejich dětství i dospívání a porovnat ji se zájmovou činností jejich dětí. 

Zaměření práce: Práce má teoreticko-empirický charakter a je rozdělena na tři 

teoretické kapitoly a jednu kapitolu věnovanou empirickému šetření. V první kapitole 

teorie autor zaměřuje svou pozornost na rodinu. Autor popisuje funkce rodiny, věnuje 

se rovněž nesprávné výchově, činitelům ovlivňující trávení volného času. Druhá 

kapitola přináší pohledy na volný čas. Autor cestuje časem, jen kapitoly zařazuje 

zvláštním způsobem. Začíná současným pojetím, následně uvádí pojetí volného 

času ve středověku a poslední část této kapitoly je věnovaná novověku. Poslední 

kapitola teoretické části se věnuje organizacím, institucím a hnutím organizujícím 

volný čas. Po úvodu věnované právní stránce autor představuje vybraná zařízení, 

organizace a hnutí. Autor se snaží přinášet vývojové tendence např. v počtu 

účastníků. 

Empirické šetření: V praktické části je celkem podrobně představeno výzkumné 

prostředí, volba respondentů a postup realizace šetření. Uvedený cíl se shoduje 

s cílem v úvodu práce. Byla zvolena kvantitativní výzkumná strategie metodou 

dotazníku. Zhodnocení výzkumných otázek a hypotéz je doplněno o pohled autora 

na danou problematiku. K analýze dat využil autor grafy. Nechybí závěrečný 

komentář k empirickému šetření a jeho výsledkům. 



Využitelnost pro praxi: Využitelnost je spíše nižší. 

Rozsah práce: Rozsah práce je přiměřený. Práce má celkem 66 stran včetně příloh. 

Práce s odbornými zdroji: Práce se zdroji je v pořádku. Autor využil aktuální 

prameny spojené s řešenou problematikou. Seznam zdrojů obsahuje více jak 40 

položek. U kapitoly 1.1 není uvedeno, odkud autor čerpá funkce rodiny. 

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: V práci po stránce jazykové, 

formální a stylistické nalezneme nedostatky. Práce není formátovaná, čísla stránek 

se uvádějí až od úvodu. V práci se objevují překlepy. 

Míra samostatnosti při zpracování práce: Student při psaní práce postupoval více 

samostatně. 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Jaká negativa vidíte na zvoleném empirickém šetření? 

2. V dotazníku máte položky na zaměstnání a na místo bydliště, zamýšlel jste se 

nějak využít tato data? 

Navrhované hodnocení: A - B - C - D - E - F 
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